
隆基新能源社招笔试内容

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列对CPI（居民消费价格指数）的认识正确的是（　　）。

 A． CPI反映一定时期内居民所购生活消费品的价格程度的绝对数

 B． CPI用来分析消费品非零售价对居民生活费用支出的影响程度

 C． CPI反映居民所购生活消费品的价值和服务项目价格变动趋势

 D． CPI是采用指数商品加权平均的方法算出来的

《正确答案》
C
《答案解析》
C项正确，CPI是Consumer Price Index的简写，即居民消费价格指数，是度量居民生活消费品和服务价格水平随着时间变动
的相对数，综合反映居民购买的生活消费品和服务价格水平的变动情况；是进行国民经济核算、宏观经济分析和预测、实施
价格总水平调控的一项重要指标，也是测定通货膨胀的主要指标。

2、在几千年人类文明发展进程中，众多国家都留下了许多宝贵的人文、自然遗产。
下列说法正确的是（　　）。

 A． 世界上火山最多的国家是日本，有“火山国”和“千岛之国”之称

 B． 世界经典漫画集《父与子》的作者是德国画家埃·奥·卜劳恩

 C． 奥林匹克运动会的发源地是古巴比伦

 D． 世界上最早记录哈雷彗星的是埃及人

《正确答案》
B
《答案解析》
ACD三项错误，世界上火山最多的国家是印度尼西亚，奥林匹克运动会的发源地是古希腊，世界上最早记录哈雷彗星的是中
国人。B项正确，《父与子》的作者是德国画家埃·奥·卜劳恩。

3、某甲共育有三儿一女，2000年甲在公证机关公证下立a遗嘱将其财产给予其小儿子所有，后因与小儿子关系恶化，甲又自书b遗嘱决定将财
产给予二儿子所有。根据我国《继承法》的相关规定，下列表述正确的是（　　）。

 A． a遗嘱因经公证而效力优先，故应以a遗嘱为准

 B． b遗嘱为后立遗嘱，故应以b遗嘱为准

 C． a、b遗嘱均因侵犯其他继承人的合法权利而无效

 D． a、b遗嘱均因可能侵犯其他继承人的合法权利而效力待定

《正确答案》
A
《答案解析》
《继承法》第五条规定，继承开始后，按照法定继承办理；有遗嘱的，按照遗嘱继承或者遗赠办理。立有数份遗嘱，内容相
抵触的，以最后的遗嘱为准，但b遗嘱属书面遗嘱，而a遗嘱属公证遗嘱，公证遗嘱的效力优先于书面遗嘱和口头遗嘱。因此
A项正确。

4、下列所描述的现象不会出现的是：

 A．到大柱子后面可以躲避寒风，柱子越大背后风速越小

 B．慢慢倒酒水时，酒水会在酒瓶口的边缘附壁流下来

 C．让小汤匙的凸面轻轻接触水龙头流出的小水流，水流会被吸引，沿着汤匙的凸面往下流

 D．拿一个鸡蛋放在水龙头的细小水流下，鸡蛋上半部的水流并没有沿着切向垂直向下流，而是继续沿鸡蛋表面汇
聚到蛋壳的最低点才往下流

《正确答案》
A
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《答案解析》

本题考查科技常识。

康达效应亦称附壁作用或柯恩达效应。流体（水流或气流）由偏离原本流动方向，改为随着凸出的物体表面流动的倾向。当
流体与它流过的物体表面之间存在表面摩擦时（也可以说是流体粘性），只要曲率不大，流体就会顺着该物体表面流动。

A项错误，到大柱子后面不可以躲避寒风，因为柱子越大背后风速越大。

B项正确，倒酒会沿着杯壁流下是受到液体表面张力和康达效应共同作用的结果。当慢慢倒酒水的时候，酒水会在容器表面停
留更长时间，水分子与杯壁的粘附力比与水分子的内聚力更大，压力差也将出现在一侧，酒水将沿着容器的一侧流下。

C项正确，康达效应也称边界吸附效应。当流体经过具有一定弯度的凸面的时候，有向凸面吸附的趋向。将汤匙的背面接触水
流，水流会被吸引，沿着汤匙的凸面往下流，这是附壁作用的结果。附壁作用令水流一直在汤匙上的凸面流动。

D项正确，康达效应讲的是流体（水流或气流）有离开本来的流动方向，随着凸出的物体表面流动的倾向。鸡蛋放在水龙头
下水沿着鸡蛋表面流动体现的是康达效应。

本题为选非题，故正确答案为A。
5、维生素是动物体不可缺少的有机成分，如果缺少了就会引起各种疾病。
下列维生素缺乏症与缺乏元素对应不正确的是（　　）。

 A． 夜盲症——维生素A

 B． 坏血病——维生素C

 C． 佝偻症——维生素D

 D． 脂溢性皮炎——维生素B1

《正确答案》
D
《答案解析》
D项，维生素B1主要参与糖代谢和刺激胃肠蠕动，缺乏时会出现肢体麻木、水肿，记忆力受损，常伴有消化不良，食欲缺乏
等症状。维生素B2（核黄素）能够促进发育和细胞的再生，促使皮肤、指甲、毛发的正常生长，帮助消除口腔内、唇、舌的
炎症，增进视力，减轻眼睛的疲劳。

6、我国立法上将犯罪分为10类，并通过刑法分则第一至十章分别予以论述，这种分类主要是依据（　　）。
 A． 主体的不同

 B． 客体的不同

 C． 主观要件的不同

 D． 客观要件的不同

《正确答案》
B
《答案解析》
我国刑法分则对犯罪进行分类的依据是以犯罪同类客体为主，以犯罪主体或者惩治犯罪的特殊需要为辅。即主要依据客体不
同。因此B项正确。

7、我国政府的四大政治职能是（　　）。
 A． 军事保卫、外交、治安、民主政治建设

 B． 对外战争、外交、环境、法制政治建设

 C． 军事保卫、科技、治安、民主政治建设

 D． 对外战争、科技、环境、法制政治建设

《正确答案》
A
《答案解析》
A项正确，政治职能是指政府为维护国家统治阶级的利益，对外保护国家安全，对内维持社会秩序的职能。我国政府主要有
四大政治职能：①军事保卫职能；②外交职能；③治安职能；④民主政治建设职能。BD两项错误，保护环境是社会管理职
能。C项错误，发展科技是文化职能。

8、公文的语言，从句型看经常使用的是（　　）。
 A． 无主句

 B． 主谓句

[隆基新能源社招笔试内容 2

编码： !̂m0z&p%*lt7qd3g 隆基新能源社招笔试内容]



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/31801513600

5006027

https://d.book118.com/318015136005006027
https://d.book118.com/318015136005006027

